Кенжекөл жалпы орта білім беру мектебі
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Әдебиеттік оқу  пәнінен  үйде оқытылатын

 2-інші  «А» сынып оқушысы

Серік Аида үшін сабақ
Мұғалімі: Мукатаева А.Н.

2013-2014 оқу жылы
Пән: әдебиеттік оқу
Сынып: 2-інші «А»
Үйде оқытылатын оқушы: Серік Аида
Өткізген уақыты: 12.09.2013 ж.
Тақырыбы: Қазақстан Туы
Мақсаты: 
Білімділік: 1.Оқушының бұрынғы алған білімдерін тереңдетуге,бір-бірінің жауабын толықтыру арқылы ізденімпаздықпен жұмыс жасауына жағдай жасау.

Дамытушылық: Баланың сөйлеу мәдениетін, ойын дамыта отырып, дәлелді сөйлеуге үйрету. Бейнелі сөздерге көңілдерін аудара отырып, дұрыс қолдануға бейімдеу.
Тәрбиелік: Сабақ барысында бір-бірін құрметтеуге тәрбиелеу.
Көрнекілік: Отан, туған жер туралы мақал-мәтелдер.
Сабақтың әдіс-тәсілі: сұрақ-жауап, салыстыру, жеке оқушымен жұмыс, өз бетінше жұмыс, ізденушілік. сөздік-түсіндірмелік, көрнекілік.
Сабақтың түрі: аралас сабақ.
Пәнаралық байланысы: дүниетану.

Қолданылатын стартегиялар:«Білемін», «Білгім келеді» , «Не үйрендім?» 

Сабақтың барысы.

1.Ұйымдастыру кезеңі

2.Үй тапсырмасын тексеру

3.Жаңа тақырып 

А) Өлеңді  оқу. Шығарманы мұғалімнің оқуы.

 Оқушымен іштей оқу.

Ә) Сөздік жұмыс: 

1.Қызығушылықты ояту.

Оқушылармен «Білемін.Білгім келеді. Не үйрендім?» стртегиялары арқылы жұмыс жүргізу керек. Осы мақсата кестенің 1-бөлімі толтырылады. әр оқушы «Мен қазақстна жайлы не білемін?» деген сұраққа жауп беріп, жауаптарын жазады.

	Білемін
	Білгім келеді
	Не үйрендім?

	Егеменді ел, тәуелсіз.

Мемлекеттік тіл- ақазақ тілі.

Президенті бар. Жергілікті халық*қазақтар. Басқа ұлт өкілдері де тұрады. Мысалы: орыс, ұйғыр, татар, т.б. Жері үлкен, елтаңбасы, туы, астансы, әнұраны және конституциясы бар.
	Жер көлем іқанша?

Тудың неі мен ұзындығы қандай? Тудың авторы кім? Елтаңбаның авторы кім?
	


2.Мағынаны тану. 1,2 бөлім толықтырылған соң оқушыларға Қазақстан және Қазақстан туы жайлы жазылған мәтіндер оқылады. Бұл жерде оқушыларға қосымша жерде оқушыларға қосымша жаңа мағлұматтар беріледі.

-Шәкен Ниязбеков ұсынған жоба негізінде жасалған. Туымыздағы Күн бейнесі-нағыз өмір символы, «Көгімде күг\нім сөнбесін» деген тілеу. Ал тудағы бүркіт бейнесі- тәуелсіздік алып, қанатына қомданған қазақ елінің әлемдік өркениет биігіне ұмтылуы. Төл туды даралап тұрған тағы бір белгі алтын жолақ- қошқар мүйіз оюы.

Оқушыларға мәтінді өздеріне тізбектей оқыту.

Өлең мазмұны бойынша сұрақтарға жауап алынады.

3.Ой толғаныс. «Елдің бәрі жақсы, өз елің бәрінен де жақсы» деген мақалдың мағынасын ашу.

4.Үйге тапсырма беру. Өлеңді жаттап алу.

5.Бағалау.
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